

Жители поселений на предварительных сходах и опросах выбирали направления «Объекты физической культуры и спорта», «Учреждения культуры», «Места массового отдыха», «Объекты организации благоустройства», «Игровые площадки», «Объекты уличного освещения» и «Места захоронения», «Объекты культурного наследия», а также «Объекты водоснабжения и водоотведения».

Самой дорогой инициативой Белогорского округа оказалось благоустройство территории, прилегающей к Дому культуры села Никольское. На покрытие площади и дорожек, ведущих к ней, тротуарной плиткой, установку вазонов для цветов и скамеек по периметру сельчане готовы потратить 2 млн 290 тысяч рублей. 2 млн из этой суммы предоставит региональная казна, остальную сумму обязались вложить местный бюджет, собрать спонсоры и жители. Цель проекта – придать центральной сельской площади эстетический современный вид, сделать ее безопасной и доступной для людей с ограниченными возможностями, и в конечном счете привлекать большее число участников на мероприятия. Тем более, что в этом году селу исполнится 160 лет.

Больше 2 млн рублей на народные проекты потратят также в селе Кустанаевка (там на сельской площади хотят построить фонтана и сделать ландшафтный дизайн) и в Томичах (там планируют благоустроить сквер по улице Кооперативная).

При этом четыре из 16 заявок округа первый этап отбора не прошли. Поддержку не получили проекты благоустройства территории памятника в Успеновке и приклубной территории в Киселеозерке, уличного освещения в селах Круглое и Междугранка.

Впрочем, шанс у жителей и руководителей поселений еще есть. 14 апреля стартует второй этап конкурса. Принимать документы в Правительстве области будут до 15 мая. За это время муниципалитеты, не вошедшие в число победителей, смогут устранить технические недоработки, сообщает пресс-служба Заксобрания Приамурья.